

蒙古贞日报

蒙古文·汉文

2026年2月
13 星期五
乙巳年十二月廿六

国内统一连续出版物号
CN21-0018
总第6352期 本期4版



习近平同党外人士共迎新春

代表中共中央，向各民主党派、工商联和无党派人士，向统一战线广大成员，致以诚挚问候和美好祝福

王沪宁蔡奇丁薛祥出席

>>详见三版>>

我县举行2026年春节团拜会

本报讯（记者 韩春雨 马洪涛 张帅）2月12日，“万马奔腾迎新春 启航时代铸新篇”——2026年阜新蒙古族自治县春节团拜会在县工人文化宫举行。县委书记张殿成、县长白福良、县人大常委会主任赵宝权、县政协主席王秀华，副县级以上领导以及我县先进典型、代表们，欢聚一堂、畅叙情谊，共贺美好新春、共话发展蓝图。

县长白福良主持团拜会。

张殿成代表县委、县政府、县人大、县政协，向所有关心支持我县发展的同志们、朋友们，致以新春美好祝福和诚挚问候。他指出，2025年，全县上下深入贯彻习近平总书记在辽宁考察时的

重要讲话和重要指示精神，全面落实党的二十届四中全会精神，扎实开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育，坚定不移沿着正确方向奋勇前进。这一年，一批大项目、好项目落地建设，发展动能积厚成势；这一年，我们坚守为民初心，民生保障水平持续提升；这一年，我们聚力平安建设，社会大局安定祥和。2026年是“十五五”开局之年，也是我县乘势而上，推动县域经济社会高质量发展的关键之年。站在新的起点，我们要把准政治方向，筑牢思想根基。要聚力高质量发展，激活内生动力。要坚持民生为本，厚植为民情怀。要锤炼过硬作风，凝聚奋进合力，以敢闯敢干的锐

气、真抓实干的作风，激发全县上下干事创业的精气神，凝聚起全县人民团结奋进的磅礴力量。

随后，团拜会正式开始。来自县蒙古乌兰牧骑、文化馆馆办团队、音乐家协会、舞蹈家协会及各行业代表、基层群众文艺团队的演员们，用精彩的歌舞、器乐、相声等节目，生动展现了我县深厚的民族文化底蕴和昂扬向上的精神风貌，赢得了现场阵阵掌声。

参会人员纷纷表示，新的一年，将以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志，投身到我县各项事业发展之中去，为建设更加繁荣、美丽、和谐的蒙古贞贡献力量。

县领导开展春节前夕走访慰问活动

本报讯（记者 宋彦春）2月10日，县长白福良深入新民镇头等营子村、新民村，走访慰问困难群众，为他们送去党和政府的关怀与温暖，并致以新春佳节的美好祝福。

在低保户杜少荣、唐双喜家中，白福良与他们亲切交谈，详细询问家庭收入、身体健康、医疗保障等情况，鼓励他们坚定生活信心，保持乐观积极心态，保重好身体。

白福良强调，春节临近，各级各部门要始终把困难群众的安危冷暖放在心上，切实扛牢责任、主动靠前服务，持续加大对困难群体的帮扶力度，不折不扣把各项社会保障政策落到实处。要精准对接群众需求，因户施策、精准帮扶，着力解决好群众急难愁盼问题，真正把温暖送到群众身边、落到群众心坎上，切实保障广大群众度过一个欢乐祥和、温暖平安的新春佳节，不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

又讯（记者 明月 秦艺铭）在新春佳节来临之际，2月11日，县人大常委会主任赵宝权带着党和政府的关怀，走访慰问县消防救援大队指战员，为他们送上新春慰问物资并致以诚挚的节日问候与祝福。

在消防救援大队，赵宝权与消防指战员亲切交谈，详细了解他们的工作与生活情况，感谢他们一年来为守护我县人民群众生命财产安全所作出

的突出贡献，对广大消防员长期坚守在应急抢险一线，不辞辛劳、无惧危险的精神表达了崇高敬意，对他们无私奉献、勇于担当的高尚品质给予了高度评价。

县消防大队相关负责同志代表全体消防指战员感谢领导的慰问，并表示将继续秉持吃苦耐劳、以民为先的优良工作作风，坚持苦练本领，不断提升应急救援能力和水平，以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志，投入到各项工作中，为维护社会和谐稳定持续贡献消防力量。

又讯（记者 于水 郑凯薇）2月10日，县政协主席王秀华走访慰问驻我县武警教导队、武警中队官兵，向全体官兵致以节日的祝福与诚挚的问候。

走访中，王秀华与部队官兵亲切交谈，深入了解部队建设情况，细致询问官兵工作生活状况及部队建设中存在的实际困难，并对部队长期以来对地方发展、维护社会稳定等方面作出的贡献表示衷心感谢。王秀华表示，我县将始终坚持拥军优属优良传统，一如既往地支持部队建设，当好部队的坚强后盾，用心用情为官兵排忧解难，持续巩固和发展军政军民团结。希望全体官兵继续发扬优良传统和过硬作风，加强自身建设，不断提高履行使命任务能力，为地方经济社会高质量发展保驾护航。

县退役军人事务局相关负责同志陪同。

志陪同。

又讯（记者 刘超 安珊）春节将至，岁寒情深。2月11日，县委副书记、总工会主席张海涛带队开展节前走访慰问活动，先后深入困难职工家庭、全国劳动模范家中及企业车间、一线岗位，为大家送上新春祝福。

走访中，张海涛一行来到全国劳动模范家中，与他们促膝交谈，详细了解他们的身体状况和家庭生活情况，对劳模们立足岗位、敬业奉献，为全县经济社会发展作出的突出贡献表达崇高敬意，叮嘱他们保重身体，继续弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神，以实干担当再创佳绩、再作贡献。随后，慰问组来到县交管大队，看望慰问一线交通民警、辅警，对大家维护道路交通秩序、保障群众出行安全、开展校园周边交通环境整治等工作给予充分肯定和感谢，赞扬他们以坚守担当守护万家平安。

此次走访慰问，充分体现了党和政府及工会组织对劳模、困难职工和一线劳动者的关心关爱，进一步弘扬了尊重劳模、关爱劳动者的良好风尚。县总工会将持续当好职工“娘家人”，用心用情做好服务保障工作，不断增强广大职工的获得感、幸福感、安全感，为全县高质量发展凝聚强大职工力量。

县总工会党组成员、相关科室及受访单位工会负责同志陪同。



县政协组织县文联、县书法家协会赴于寺区域性中心敬老院开展慰问活动

本报讯（记者 刘超 安珊）2月9日，县政协组织县文联和县书法家协会前往于寺区域性中心敬老院，开展新春慰问活动。

活动中，书法家们将精心书写的带着浓浓年味和真挚祝福的春联和福字送到老人身边，让他们切实感受到来自社会各界的关怀与温暖。

此次活动既传递了新春佳节的美好祝愿，也弘扬了尊老敬老的传统美德，营造了温馨祥和、喜庆暖心的节日氛围。

于寺镇文化站站长、于寺区域性中心敬老院院长王利光说：“感谢县政协、县文联、县书法家协会，在春节来临之际来到我们敬老院，为我们送来了春联和福字，为老人带来了文化和温暖，感谢他们对老人的关心和关爱。”



非遗体验添年味

2月10日，为传承中华优秀传统文化，营造浓厚节日氛围，阜新市宝地温泉小镇内举办“宝地小年”主题活动，通过祈福、非遗体验、民俗手作等丰富形式，让市民在欢声笑语中感受传统年俗的独特魅力。

活动在小镇土地庙拉开序幕。市民怀着对新年的美好期许，参与“小镇土地庙祈福”仪式，在庄重而温馨的氛围中，祈愿新的一年风调雨顺、阖家安康。随后，非遗体验环节在小镇学堂精彩上演，老师现场指导市民用剪刀在红纸上勾勒出吉祥图案，一张张活灵活现的窗花在指尖诞生；“写福字”活动同步开展，市民们挥毫泼墨，将对新年的祝福融入笔墨之间，一幅幅饱含心意的福字传递着浓浓的年味儿。

随后，开启“非遗拓福字”体验，大家亲手将福字拓印在宣纸上，感受传统工艺的厚重与精巧。此外，还有“灶糖DIY”活动，市民在专业师傅的指导下，亲手制作传统灶糖，在麦芽糖的香甜中，重温儿时过年的记忆。

此次小年活动，不仅让市民沉浸式体验了传统年俗，更让非遗在新时代焕发出勃勃生机，让传统文化融入现代生活，为市民带来了有温度、有底蕴的节日体验。

（辽宁日报）



休刊启事

因春节放假，本报假日期间休刊，
2月24日恢复正常出版。

蒙古贞日报社
2026年2月13日